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TAEH: 3" TAEH EIIA.A.
MAG®GHMA: MHXANEX EXQTEPIKHY KAYXHX 11/
EIAIKOTHTAX

Hpugpopnvia: Zappato 7 Maiov 2022

Aapxkero EEEtaonc: 3 @\
O\ o

AITANTE
OEMA A
Al.
a.
B.
Y.
0.
€. Xooto Yerioa 62 Prpirio 1
Movaoeg 15
A2.
YTHAH A YTHAH B ANANTHZELx
Ot anavijoeig sivar oy ozhida 86 Pipiio I
1 a. [Tapékkiion eupforov 1=>p
2 B. Kepain epuporov 2290
3 y. [Tod1d guforov 32>y
4 0. Zovn ghatnpiov 4 a
5 €. Oppardc 5>¢
Movaoeg 15

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHE MONAAAX YXEAIAA: 1 ATIO 3
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OEMA B

B1.

Yehioa 107 Prpirio I
Ta pépn g ParPidag etvan
A) M KepoAn
B) n £6pa
I') to otéheyog
A) n ovpd
Movaéosec 8

B2.
Yelioa 93 fiprio I

Ta pépn tov 6TPOPAAOPO

A) aywyoi Aadtoh
E) avtifapa

Movaoeg 10
B3.
Xehioa 76 Prprio 11
Ta otoyeio mpénet va yvopilovpe givor
A) v mieon yekaGov
B) v mocotTo Tov Yekalduevov kavsipov oe cm?/min

I') ™ yovia yexaouobd mov opilel 0 KATUGKEVOGTNG

Movaoec 6

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHE MONAAAX

YEAIAA: 2 ATIO 3
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OEMAT

I'1.

Yehioa 46 Prfrio I

H pnyavéc esotepikng kabong g mpog To KoOGIHO, KATATACCOVTOL MG 0KOAOVOMG
A) unyovéc Bapéwv metperaiov (Lalovt)

B) unyavég ehappov vypov (diesel)

') unyavég Peviivng

A) pnyovég puoIKOV aepiv

E) unyavég piktov kavasipov (5% metpéiaio, 95% aé

Movéoeg 15

I2.

Yelioa 94 Piprio I
Ot dvvapELg TOL KOTOTOVOOV TOV TP

A) mpwtoyeveig duvapelg
B) devtepoyeveic duvapelg

OEMA A

a&ova eivan

(

Movdéoeg 6

B=mxg=200x9.81=1962 N
W=Bxh=1962 x 20 = 39240 Joule
P=W/t=39240/100 = 392,40 Watt

Movaoeg 15

A2.

Tehida 123 Bipiio I
TPooSLEOUEVOC aépag 0,50

=22220,94.

fewpntikd arattovuevog agpag 0,53

A <1 mhovolo piypo

Movaoeg 10

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHE MONAAAX YEAIAA: 3 ATIO 3




